



2019年9月15日
第54期(总第335期)
国内统一刊号 CN31-0826/G

SHANGHAI INSTITUTE OF TECHNOLOGY NEWS

中共上海应用技术大学委员会主管主办 上海应用技术大学校报编辑部出版



上海应用技术大学
官方

学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会

本报讯(记者 吕睿)9月12日上午,上海应用技术大学“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会在奉贤校区召开,校党委书记刘宇陆代表校党委作动员讲话,就主题教育进行全面启动。校党委常委、校党委副书记、校长、全体中层干部、全体党支部书记、校级主题教育工作小组、二级主题教育工作小组、生党代表参加。

刘宇陆在动员讲话中指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,不是学校行政责任、责任的一“体”,更是学校立人、标国一、高水准应用技术大学、实现高质量发展

要,强全校级党要真,实党中关于题育的目标要,校实,真把题育融到校“有国影响力的高水平应用技术大学”的生动实践中,以发展的优秀向中华人民共和国立70

中委、工作党委,中上海委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实方有关要,经,校党委立“不忘初心、牢记使命”主题教育小组,负责题育进行全,校党委书记刘宇陆,校党委副书记、校任。小负责日育工作,负责体,和个工

美在讲中校党委高,就实题育任重、实方,心、出体要。就实动大制、实方工作表示

我校三门课程在中国大学慕课平台正式开讲

本报讯(通讯员 戈君宇)近期,我校“中国智造”“工业”和“中国代技术”三门课程,在线,将在“中国大MOOC”平台开讲。

“中国智造”是应用高校中开的“中国”课程,中国新工业道路、中国制造2025工、创新创业、现代技题进行讲授。

“工”进行,以方、方示制工为线,使生不同在制程中的。“中国代技术”以的展现了中国代技术“于、善用、技融”技术、和工,生和代工不的创新实践和的工。

校以高水平方高校为,动优在线课程和VR真实开展线上线,大力造上应“金课”。期将有更多体现校业的优课陆上线。

2019级新生开学典礼举行

金秋丰收时节,气候宜人,美丽的上应大校园迎来了2019级新生们。9月12日上午,上海应用技术大学2019级新生开学典礼在奉贤校区体育馆隆重举行,4000多名新生为了共同的智造强国梦上应大,起,开新的人生程。校刘宇陆、宋敏娟、何海、师代表、新生、师、家代表、中校代表一堂,同个动人心的时。开典礼校党委副书记

宋敏娟。典礼开,全场高国,礼中华人民共和国立70,情伟大的国荣。校代表校向以优上应大的新同表示热的迎,向育和生才的家人和师表示,发表题为“技写青春华”的题讲。师代表、校术委任、表、2019校名、

工程同,生新生代表、同,在典礼上发。典礼上,刘宇陆为第45技能大金、2019级生技术与工程陆同发优秀新生校。

“我是上海应用技术大学生,我以责任青春华!技,行。工,养人。真,担道。国,不使命,为实现中国梦力奋!”4000多名新生以“新上应大人”的身,在海之的上海应用技术大开新的人生旅程。

本报讯(记者 吕睿)9月10日晚,校党委书记刘宇陆以“不负青春韶华书写时代荣光”为题,围绕“肩负新时代智造强国的责任担当”“投身高水平应用技术的伟大实践”“迸发民族中国梦伟大复兴的青春活力”三个方面,为2019级全体新生讲授第一堂思政课。校党委副书记宋敏娟出席授课活动。

“我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴

刘宇陆为2019级新生讲授第一堂思政课

伟大复兴的目标”,刘宇陆循循善诱,真情道来,展开了一堂关于伟大时代与青春使命的生动的思政课。他表示,在圆梦之旅中,制造强国是必经之路,上应大的使命就是为国家培养和输送大量优秀的制造业人才——卓越一线工程师,“你们将进

一步擦亮中国创造、中国智造的闪亮名片!上应人要更加大有作为,更快迈向一目标。”

思政课历时1个多小时,情真切,立意高远,令新生们振奋不已,犹未尽,全场不时响起热声。

本报讯(记者 董国文)校课程思政出“4S”,思政育融业课中,为业课程加“养”。

4S师、时、史、,在业课中,以的术大师为,生向师、以实时热面和应、以发展史为养、以发展史发展,要思方的培养融育中,师的一行为全程都体现育,课堂为育

的道、和要路。示,89%的生为课程的,在、人、生、方面88.7%的生课程的言88.

(通讯员)

